



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/21  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 6. srpanj 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alenka Verbanac (IDS-ISU) je na 2. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. lipnja 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Evo drago mi je da se cesta prema Prtlogu širi, mislim da će to svakako povećati sigurnost prometovanja pogotovo sad u ljetnim mjesecima kad je promet puno veći. Zanima kada će se asfaltirati dio ceste od Gondolići prema Prtlogu, obzirom da je na tom dijelu asfalt rezan i vrlo lako može doći do oštećenja automobila pogotovo prilikom njihova mimoilaženja“.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju vijećnici Verbanac koja je inače iz Prtloga pa sigurno najbolje zna koji su problemi svakodnevno u prometu prema Prtlogu zimi, a ljeti kada se spusti jedan veliki dio naših kupaca i građana na kupanje, mislim da su problemi uz turiste x5. Iz prve ruke, prije Vijeća sam obišao par gradilišta, pa sam obišao i to gradilište. Već se polaže novi sloj asfalta odnosno dodatni 0,5 do 0,8 metara koliko se širi na dionici od Gondolići prema Stepići i mislim da tih prvih 500 metara, pogotovo kada se automobil penje za gore, da je bilo sigurno najkritičnije i drago mi je da će sutra ili najkasnije prekosutra taj dio biti gotov. Sigurno je da smo svjesni da je, uz to, onaj dio koji smo napravili prije 10-ak dana, na širenju nizbrdice prema vodospremi, a svi koji putuju prema Prtlogu dobro znaju šta mislim, sigurno da je to drugi dio koji je isto bio nužan i koji će ovo ljeto u puno olakšat dolazak svima nama do Prtloga. Svjesni smo da to nije do kraja riješen problem. Svjesni smo da taj dio vjerojatno već iduće godine, u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, taj dio koji smo sada samo nasipali a ne i asfaltirali, te donji dio koji je već gotov, da ćemo iduće godine vjerojatno i tu bankinu popraviti u cijeloj dužini. Svjesni smo problema Prtloga u onom dijelu gdje se spajamo prema onoj našoj lijepoj vali odnosno prema Tošu gdje imamo jedan neasfaltirani dio od 300 metara. Mislim da ćemo iduće godine čak i taj dio napraviti jer smatram da Prtlog zaslužuje puno, puno više i da zaslužuje jedan poseban tretman obzirom da je jedna velika masa ljudi koja se tamo u kratkom roku slije i onda taj sustav jednostavno tamo puca, od komunalnih kontejnera. Znamo da komunalno poduzeće i prije i sada maksimalnu pažnju posvećuje Prtlogu, međutim moram reći, ne služi nam na čast što ću reći, ne možemo se osloniti na to da komunalci čiste naše nepravilno odloženo smeće. Mislim da stvarno moramo svi skupa djelovati na druge da se ne stavljaju crne vreće miješanog otpada do polupodzemnih kontejnera i to je na samom ulazu u Prtlog. Puno smo u to utrošili, u cijeli taj sustav, zadnje dvije, tri godine, da bi došli do toga da nesavjesni ljudi, ja bi rekao pokvareni, praktički sve nas onečišćuju i daju jednu sliku prema vani koja stvarno nije realna. Još jedanput upozoravam, maksimalno ćemo napraviti sve što možemo i prema asfaltiranju. Sada su stavljeni dodatno kontejneri i kantice i prema Seničini i

od Toša prema vali. Međutim, moramo sami od sebe početi jer umjesto da asfaltiramo mi ćemo pet puta plaćati komunalce da u toku dana moraju čistiti okolo, a mislim da je to suludo bačen novac i novac koji se može puno pametnije upotrijebit. Imamo lijep Prtlog, čuvajmo ga ali budimo mudriji i ponašajmo se kulturno. Apeliram još jedanput na građane jer to smeće, na žalost, većinom bacaju naši ljudi. U protivnom ćemo morati, zajedno s komunalnim poduzet neke preventivne, a da ne kažem, i neke kurativne mjere.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.